
Naruto- test nie do rozwiązania

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest poziomów sharingana

A - 2

B - 4

C - 7

D - 3

2. Ile jest żywiołów chakry

A - 5

B - 7

C - 3

D - 1

3. Jak nazywa się czteroogoniasty demon

A - Kaku

B - Houkou

C - Yamata

D - Sokou

4. Ile jest klanów

A - 10

B - 7

C - 12

D - 9

5. Z jakiej wioski pochodzi Deidara

A - z wioski ukrytego liścia

B - z wiosku ukrytej mgły

C - z wioski ukrytej skały

D - z wioski ukrytej gwiazdy
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6. Kto był użytkownikiem Mokuton

A - I Hokage

B - Kakashi

C - IIIHokage

D - Tsunade

7. Który z niżej podanych bohaterów nie należy do Organizacja Kiri no Shinobigatana

Shichinin Shuu

A - Momochi Zabuza

B - Hoshigaki Kisame

C - Kurosuki Raiga

D - Enma

8. Czyim &quot;ojcem&quot; był Kaiza

A - Haku

B - Konohamaru

C - Inari

D - Tazuna

9. Z jakiego kraju pochodził Arashi

A - z kraju ognia

B - z kraju ziemi

C - z kraju pól ryżowych

D - z kraju herbaty
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Naruto- test nie do rozwiązania

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. D

4. A

5. C

6. A

7. D

8. C

9. C
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